

Заместитель руководителя следственного управления принял участие в мероприятии по вручению военнослужащим автомобилей, приобретенных на средства сотрудников правоохранительных органов

Офицеры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Бурятия с коллегами из других правоохранительных органов приняли участие в сборе денежных средств для приобретения автомобилей высокой проходимости для военнослужащих, участвующих в проведении специальной военной операции. На собранные денежные средства были закуплены шесть внедорожников с необходимым для боевых условий техническим переоснащением и дополнительными комплектами новой грязевой резины.

В ходе торжественного построения, в котором приняли участие руководители правоохранительных органов, ключи от приобретенных транспортных средств были вручены командованию воинских формирований. От военнослужащих в ответ прозвучали слова благодарности и твердой уверенности в победе. Автомобили в ближайшее время будут отправлены на фронт в помощь бойцам 37 –й мотострелковой бригады, 11-ой десантно-штурмовой бригады и 5 – ой танковой бригады.

Изображения



30 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1827931>

